
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

50% 50%

具体的な支援の方法や物品なども

アドバイスしてもらえます。

昨年のように、支援グッズがあると、

さらに姿勢改善に繋がるかと感じた。 支援グッズの提供も行っていきます。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100%

ありがたいと思います。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。

100%

一人ひとりの特性に合った対応や言葉が

けなど的確に教えて頂いています

お電話でのアドバイスやお話、

ありがとうございました。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
50% 50%

支援していくスキルを広がることが

できます。

5 事業所からの支援に満足していますか。

50% 50%

訪問支援に来ていただくことで支援を必要とする児童への対応や声掛け、物品のアドバイス等も

してもらえ、保育の幅が広がり、ありがたいと思います。

保育士の悩み等も適切にアドバイスをして頂き、こどもたちも心地良く過ごしていけます。

これからもお願いしたいと思っています。

今後も研鑽積み重ねていきます

子ロバキッズひろば

　　　　令和７　年　　４　月　　２５日

　　　　　４施設　回収数　２施設

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの保育所等訪問支援事業所評価の集計結果公表


